



新华社华盛顿6月17日电 2023—2024赛季美职篮(NBA)17日迎来大结局,波士顿凯尔特人队在总决赛第五场主场106:88大胜达拉斯独行侠队,以总比分4:1赢得队史第18个NBA总冠军。

这是凯尔特人队自2008年后再次问鼎,18座总冠军奖杯意味着“绿军”成为NBA史上获得总冠军次数最多的球队,排名第二的洛杉矶湖人队17次夺冠。

凯尔特人队“双子星”当晚闪耀全场,塔图姆得到31分、11次助攻和8个篮板,杰伦·布朗贡献21分、8个篮板和6次助攻。布朗赛后当选本次总决赛的最有价值球员,这是他职业生涯首次获此殊荣。

“我要和我的兄弟们,我的搭档杰森·塔图姆分享这一荣誉。”布朗赛后说,“我们要好好庆祝,休息一下,然后去准备冲

击下一个冠军。”

凯尔特人队此役从开场一直领先到终场。第一节后半段塔图姆和布朗联手率队打出12:3的攻击波,凯尔特人队领先10分结束首节。独行侠队第二节苦苦追分,但从未将分差追近至5分以内,而凯尔特人队又在节末打出高潮,随着普里查德命中压哨超远三分球,“绿军”半场结束以67:46遥遥领先。

下半场凯尔特人队没有给对手任何翻盘的机会,第四节中段仍手握20多分的优势,主场球迷开始提前庆祝夺冠。

比赛最后时刻,塔图姆在场边双手掩面,弯着腰喜极而泣:“这对我来说意味着全世界,这真是一段漫长的征途。”

独行侠队虽然在总决赛第四场在主场大胜38分,但从整个系列赛来看,他们在实力上和凯尔特人队有明显差距。东契奇本场拿下28分

和12个篮板,但有7次失误;欧文状态不佳,16投仅5中,得到15分。

“他们(凯尔特人)经历了很多,才组建了如此优秀的团队,所以我们可以从他们身上学到很多,然后在下个赛季继续战斗。”东契奇说。



六城区围棋擂台赛收官



张天钰(右)赢得决赛“主将战”。太原市围棋协会供图

本报讯(记者 杨尔欣)6月17日,2024年“锦绣太原杯”六城区围棋擂台赛收官,晋源区代表队斩获冠军。

“锦绣太原杯”六城区围棋擂台赛始于2023年。太原市围棋协会主席赵清俊表示:“希望能借助擂台赛这种形式,为围棋爱好者搭建展示自我的舞台,进一步推动太原市围棋运动的发展。”

今年六城区围棋擂台赛,6支参赛队各有5名棋手,其中一人为主将。比赛事先排定棋手出场顺序,按顺序对局,胜者坐擂,负方依次派出棋手打擂,直至一方最后出场的“主将”被击败为止。

在首先进行的小组赛中,各代表队战得难解难分,基本都是通过“主将”对决才分出胜负。尖草坪区

代表队和晋源区代表队分获A、B两个小组第一,晋级决赛。

决赛阶段,晋源区代表队主将张天钰6段上演“一夫当关”的好戏,他在两场没有退路的关键对局中,连斩尖草坪区代表队副将马牧薪6段和主将任欣远6段,最终将冠军收入囊中。

“我很享受擂台赛的比赛,会让自己更多一份荣誉感。大家为了共同的胜利一起努力,这种感觉特别好。”26岁的太原小伙张天钰,去年曾在山西省第十六届运动会上,代表太原围棋队夺得男子个人及团体赛金牌。

“由于工作原因,我今年参加比赛不多。但是每一场比赛都会竭尽全力,或许这就是我赢棋的‘秘诀’。”张天钰说。

